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Ata  da  Segunda  Sessao  Legislativa   D6cima  terceira   Reuniao
Ordinaria     da     Camara     Municipal     de     Astolfo     Dutra,     da
Legislatura  2021/2024,  realizada  no  dia  seis  de  setembro  de
dois  mil  e  vinte  e  dois,  com  inicio  as  dezenove  horas  na  Sala
das  Sess6es  da  Camara  Municipal.  Assumindo  a   Presidencia
dos  trabalhos  o  Presidente  Senhor  Ant6nio  Carlos  de  Souza
Oliveira,  fez  a  chamada  do  Secretario  da  Mesa  Diretora  Jos6
Bonato   Neto   e   determinou   o   mesmo   que   procedesse   a
chamada,    procedida    a    chamada    a    ele    responderam    os
Vereadores,     Ant6nio    Carlos    de     Souza     Oliveira,    Adilson
Venancio,   Clemilson  Alves  Neiva,   Gilberto   Lippi,  Joao  Carlos
Ferreira  Batista,  Luiz  Carlos  Marcelo,  Marino  de  Souza  Braga
e    Reginaldo    de    Souza    Costa.    Em    seguida    verificada    a
existencia   dequ6run,   o   Senhor   Presidente,   suplicando   a
protecao  de  Deus,  declarou  aberta  a  sessao.  Dando  inicio  ao
EXPEDIENTE  DO  DIA  o  Senhor  Presidente  fez  a  leitura  do
REQUERIMENTO   NO   11/2022,   de   autor.ia   do  Vereador
G.llberto  Ulpp-i.  Logo  ap6s  o  REQUERIMENTO  NO  11/2022
foi    colocado   em   discussao   e   votacao,   sendo   o    mesmo
APROVADO    POR    UNANIMIDADE.    ConcJulida    assjim    a
primeira  parte  dos  trabalhos,  deu-se  continuidade  a  sessao,
oportunidade  em  que  o  Senhor  Presidente  deu  entrada  com
devida  leitura  nas  seguintes  proposic6es:  PROLJE7lo  DE [EJ
WO  25/2022,   de   autoria   do   Executivo,   que  ``aurorJ.za  a
Poder Executivo a contraltar operag5o de cr6dito com a
Caixal  Econ6mica  Federal  para  investimentos em obras
e      infraestrutural      no      municipio      e     d6      outras
provi.denci-as",  sendo  o  mesmo  encaminhado  as  Comiss6es
de    Finangas   e   Orgamento   e   a    de    Legislacao,    Justiga   e
Reda¢5o  Final  para  analise  e  parecer,  PROJE7lo  DE £EJ NO
26/2022,    de    autoria    do    Executivo,    que   "auforfza    o
municipio  de Astolfo  Dutra  a  receber em  comodato  a
sede do Est6dio Portuense de Futebol e cont6m outras
provi-denc;as",  sendo  o  mesmo  encaminhado  as  Comiss6es
de    Finan Orcamento   e   a    de    Legisla¢ao,    Justjca    e?



27/2022, de autoria  do Vereador Clemilson Alves Neiva,  qife"d6 denominalc5o a  logradouro p&blico que menciona e
d6  outras  providencias",  denominando  Rua  Francisco
Da/  B;anco,  sendo  o  mesmo  encaminhado  a  Comissao  de
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Mesa  Diretora  desta  Casa  Legislativa,  que  "d/-sp6e sobre a
estruturac5o  aldministrativa   da  camara   Municipal   de
Astolfo   Dutra,   estado  de   Minas  Gerais  e  d6   outras
pray/-d6nc;as",   sendo  o  mesmo encaminhado as Comiss6es
de    Finangas   e   Orcamento   e   a    de    Legislac5o,    Justiga    e
Redagao   Final   para   analise  e   parecer.   Concluida   a   primeira
parte     dos     trabalhos,     deu-se     continuidade     a     sessao,
oportunidade  em  que  o  Senhor  Presidente  passou  a  ORDEM
DO  DIA,  que  e  pauta  de  vota€ao,  colocando  em  discussao  e

OVACAO,   Vereador   Regjnaldo   de   Souza
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vota¢ao em I:urno tin-ico o PROJETO DE LEI NO 22/2022. A
referida  proposicao  por  ter  sido  lida  na  reuniao  do  dia  16  de
agosto  e  colocada  com  vistas  as  Comiss5es  de   Finan¢as  e
Orgamento    e    a    de    Legisla€ao,    Justi¢a    e    Redagao    Final,
continham  das mesmas,  pareceres unanimes favoraveis a  sua
tramitacao.   Sendo   assim,   o   Senhor  Presidente  colocou   em
discussao   e   em   seguida   em   vota¢ao   em   turno   dnico   a
segu-mte  proposiieeao..   PROJETO  DE   LEI  NO   22/2022,  de
autoria  do  Executivo,  que  "aufori-za  a  Poder Execu[;vo a
firmar    Convenio    palral    a    concess5o    de    est6gios
curriculares      obrigat6rios      ou      n5o      obrigat6rios,
comunidaldes     de     ensino     T6cnico     ou     superior,
devidamente   credenciadals   pelo   M.E.C   e   d6   outras
piiovi-denci.as",.    restando    assim    consignado    o    resultado
nominal:   Vereador   Adilson   Venancio:    PELA   APROVACAO,
Vereador     Clemilson     Alves     Neiva=     PELA     APROVACAO,
Vereador  Gilberto  Lippi:   PELA  APROVAcfio,  Vereador  Jos6
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Marcelo:    PELA   APROVA~C^O,   Vereador   Marino   de   Souza
Braga:   PELA  A



fazer a  contagem  dos  votos,  assim  proclamou  o  resultado  da
votaofao  em turno dhiico do PROJETO  DE  LEI NO  22/2022,
de autoria  do  Executivo,  que  "au[orfza o Poder Executfvo
a   firmar   Convenio   para   a   concess5o   de   est6gios
curriculares      obrigat6rios      ou      n5o      obrigat6rios,
comunidades     de     ensino     T6cnico     ou     superior,
devidamente   credenciadas   pelo   M.E.C   a   d6   outras
providencias":    APROVADO    POR    UNANIMIDADE    em
turno 6nic:a. Quar\to ao PF`0]ET0 DE LEI NO 23/2022, de
autor.ia  do  Exeoutiivo,  que  "cria  a  Guarda  Municipal  da
cidade de Astolfo Dutra -  MG" e o   PFtoJETO DE LEI NO
24/2022,  de  autoria  do  Executivo,  que  "d/-sp6e  sabre  a
ampliag5o do numero de vagas para o cargo de agente
dal   Brigada   Municipal   de   Astolfo   Dutra",   ap6s  var-ios
debates  e  discuss6es  o  Senhor  Presidente,  com  anuencia  do
Plenario  retirou-os da  pauta  de vota€ao,   em  virtude de ainda
nao  se  ter chegado  a  urn  consenso,  apontando  que  a  melhor
opgao    e    deixar    a     proposicao    com    vistas    ate    ulterior
deliberacao.    Em   seguida   o   Vereador   Joao   Carlos   Ferreira
Batista  solicitou  a  palavra  e  pediu  que  constasse  em  Ata  que
a   reuniao   realizada   com   os   integrantes   da   Secretaria   de
Seguranca  Pdblica  foi  muito  bern  esclarecida  e  entendida  por
todos  os Vereadores  presentes.  Terminada  a  pauta  o  Senhor
Presidente   passou   a   palavra   ao   Vereador   Clemilson   Alves
Neiva    que    na    oportunidade    entregou    aos    llustrfssimos
Senhores   Fabiano   Nominato   Cazetta   e   Luiz   Gustavo   Diana
Ladeira,     Mosao    de    Aplausos,    pelo    70    passeio    ciclfstico
realizado    no    dia    26   de   setembro   de    2021,    cuja    renda
arrecadada   foi   destinada   a   Associa€ao   de   Sadde   Olyntho
Almada.   Ato  continuo,   verificando  a   inexistencia  de  demais
assuntos    a    serem    tratados,    a    Presidencia    agradeceu    a
atencao   e   a   presen§a   de   todos   e   deu   por  encerrados   os
trabalhos   legislativos  e   regimentais  e  convocou   a   Edilidade
para  a   pr6xima  Reuni5o  0rdinaria  que  ira  se  realizar  no  dia
20  de  setembro  do  corrente  ano,  com  a  seguinte    ORDEM
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LEI    NO    24/2022,    PROJETO    DE    LEI    NO    25/20Z2#;
PROJETO__DE   LEI   N°   26/2022  ,   PFZOJETO   DE   LEI   NO
27/2022,   PROJETO   DE   RESOLUC^O   NO   06/2022.   Eu,
Jos6  Bonato  Neto,  Secretario  da  Mesa  Diretora  mandei  lavrar
a    presente,   que   depois   de   lida   e   achada   con.forme,   vai
assinada  pelos  Vereadores  presentes.  Sala  das  Sess6es,  07
de setembro de 2022.
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Reginaldo de Souza  Costa


